ЛЕДЯНЫЕ КРУЖЕВА

Положение к общему зачету

К соревнованиям допускаются участники на личных легковых автомобилях, оплатившие стартовый взнос и имеющие водительское удостоверение категории «В».
Зачет состоится в 3-х классах:

«полный привод»

«передний привод»

«задний привод»

При наличии в каждом из классов не менее 3-х участников.

У каждого участника будет одна попытка из трёх кругов, один из которых «ознакомительный» и два на время. Старт осуществляется с места одновременно двумя участниками по команде судьи. Финиш фиксируются в момент касания переднего бампера автомобиля стойки, поставленной на финишной черте.

Первый фальстарт не пенализируется, за каждый последующий +15 сек к результату. Пенализация за каждую фишку (сбитой считается фишка, которая упала на лед или сдвинулась со своего места  при соприкосновении с автомобилем) на трассе: +3 сек к результату. Пенализация за сбитую финишную стойку +9 сек к результату.
При равенстве результатов участников, претендующих на призовые места, предоставляется перезаезд спортсменам, показавшим одинаковый результат.

Призеры в классе определяются по времени прохождения трассы с учетом секунд пенализации. Призеры соревнований награждаются медалями и дипломами.
Стартовый взнос 500 руб до 27 января, с 27 по 30 января 800 руб.

Тренировки будут проходить 27 и 28 января на трассе соревнований. Запись на тренировки по тел: 8-912-48-26-381 или по эл. почте web@master4x4.ru.
Стоимость тренировок: 300 руб. 30 минут.

